
 
 
 
Procès-verbal de la 2ème assemblée générale 
 
 
Mardi 6 septembre 2005 – 17h00 
 
Fédération des Entreprises Romandes – FER (Genève) 
 
 
La Présidente, Mme Fabienne Gautier, constate que l’Assemblée générale a été convoquée 
conformément aux statuts et qu’elle peut donc valablement délibérer. 
 
Elle désigne Mme Catherine Carrera comme secrétaire de l’Assemblée générale. 
 
 

1. Rapport de Présidence 
 
La Présidente présente ses excuses à l’assemblée pour les changements de dates intervenus et dus à 
une année chargée électoralement. 
L’UIPF rassemble à ce jour près de 1'700 membres provenant de différents secteurs économiques. 
La Présidente rappelle que les newsletters paraissent mensuellement et qu’elles sont téléchargeables 
sur le site www.uipf.ch. 
L’UIPF a été représentée lors de la plupart des événements économiques de Genève et a organisée: 

- un stand UIPF lors de le Place des Affaires (Foire de Genève) 
- la conférence annuelle sur le thème : Attractivité, délocalisations : quels enjeux pour quel 

équilibre ? 
La Présidente note le bon accueil et l’intérêt réservés à l’UIPF par le public. 
 
 

2. Comptes 
L’exercice concerné porte sur  la période allant du 1er avril 2004 au 31 mars 2005. 
 
 

3. Approbation des comptes  
La Fiduciaire Audit & Co SA a effectué la révision des comptes et recommande l’approbation de ceux-
ci. 

⇒ Les comptes sont approuvés à l’unanimité.  
⇒ L’assemblée générale donne décharge au Comité pour sa gestion. 

 
 

4. Élections au Comité 
La Présidente propose deux nouveaux candidats afin d’élargir le Comité à d’autres secteurs 
économiques non-représentés au sein de celui-ci : 

- M. Florian Vetsch, Président de l’UPSA 
- M. Paul Epiney, Administrateur, Comptoir Genevois de l’Immobilier 

 
⇒ MM. Vetsch et Epiney sont élus à l’unanimité 

 



5. Élections des vérificateurs aux comptes 
M. Blaise-Alexandre Le Comte  est proposé pour la vérification des comptes 2005. 
 

⇒ La proposition est approuvée à l’unanimité 
 
 

6. Divers et propositions individuelles 
Des propositions sont faites pour varier les événements et les newsletters tels que : 

- Demander aux milieux économiques concernés de réagir lors d’événements tels que le rachat 
de la banque Ferrier Lullin par la banque Julius Baer. Quels sont les enjeux, la valeur ajoutée 
de tels regroupements ? 

- Envisager une newsletter sur la problématique de la région franco-valdo-genevoise ; 
- Mettre en ligne sur le site www.uipf.ch des informations et des liens en relation avec la place 

financière, notamment le chômage ; 
 
La Présidente informe que la dégustation vin-chocolat, rencontre informelle souhaitée des membres de 
l’UIPF et souhaitée par ceux-ci aura lieu le mardi 17 janvier 2006. 
 
Des remerciements sont adressés à Mme Fabienne Gautier, Présidente de l’UIPF pour son 
dévouement et l’énergie qu’elle investit pour le bon fonctionnement de l’association. 
 
 
 
Fabienne Gautier     Catherine Carrera 
Présidente      Secrétaire 
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